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Největší čtyřčlenné duo na světě, Vasilův Rubáš, vydává po čtyřech dlouhých letech
naplněných nekonečným čekáním natěšených fanoušků svoji druhou desku. Debutové album 
Konec světa
spatřilo světlo světa už v roce 2012. Z důvodu nečekané absence avizovaného konce světa
Vasilův Rubáš tématicky navazuje albem 
Nebyl, ale
.

  

Album bude pokřtěno 10. prosince 2016 v pražském Paláci Akropolis (začátek v 19:30).
Skupina se za pomoci několika dalších zručných dělníků hudby pokusí napodobit zvuk alba v
živém provedení.

  

Na rozdíl od první desky se kapela odhodlala k odvážnému kousku pustit se do hudební režie
ve vlastní režii a nadto natočila všechny nástroje vlastníma rukama, nohama a vlastními ústy.
Mistrem zvuku se nově stal Stanislav Fany Kejval ve svém studiu Fany Sound. Vydavatelství
Šimona Kotka 
100PROmotion
a mastering 
Vladimíra Pechy
(pod pseudonymem Gringo Starr) se od minula nezměnily.

  

Skupina Vasilův Rubáš se poprvé do podvědomí dostala vítězstvím na Mezinárodní Portě v
Ústí nad Labem v roce 2012. Přes své původní žánrové stigma dokáže kapela díky své stylové
originalitě zaujmout i punkového, či dokonce jazzového diváka.
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Vasilův Rubáš tak účinkoval na mnoha významných českých festivalech, například na Coloursof Ostrava, Mighty Sounds, nebo Rock for People. Skupina také opakovaně vystupovala společně s Vladimírem Mišíkem, nebo kapelou Stozvířat a na příští jaro chystá několik společných koncertů s Xavierem Baumaxou. Ačkoliv stavívelkou část své show na vtipných českých textech, pravidelně vystupují v Německu a zahrálidokonce v Polsku a v Rusku. Speciální kapitolou je pravidelná účast na festivaluBanátv Rumunsku.  Vasilův Rubáš tvoří Filip Vasilděda Novák, který ve studiu kromě zpěvu obsloužil akustickou aelektrickou kytaru, pražcovou a bezpražcovou baskytaru, akordeon, klávesy a melodiku, a Petr Ruby Rubáš, který taktéž kromě zpěvu natočil djembe, činely, další bicí nástroje včetně plné tašky perkusí av neposlední řadě opravdovou příčnou flétnu a svoji ikonickou skoro opravdovou ústnítrumpetu. Na křtu chybějící ruce doplní kapelní zvukař Štěpán Volnýna baskytaru, Šimon Kotekna soupravu činelů a jako čestný host Cyril Křečekna elektrickou kytaru. Desku pokřtí mistr zvuku Stanislav Fany Kejval.{desky1466}  
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